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Szanowny Kliencie, 

Dziękujemy za zaufanie i wybór bezprzewodowego odkurzacza 

Welltec. Mamy nadzieję, że będzie zapewniał Państwu czyste podłogi 
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Uwagi 

Aby zapobiec utracie zdrowia lub zniszczeniu mienia, zapoznaj się z poniższymi 

instrukcjami. 

 
Ostrzeżenie 

Ryzyko utraty zdrowia lub 

śmierci  
Uwaga 

Ryzyko utraty zdrowia, 

niebezpieczne substancje 

 
Zabronione 

 
Wymagane 

Ostrzeżenia 

 

Dokładnie zapoznaj się z instrukcją obsługi urządzenia i zawartymi 

w niej ostrzeżeniami. W zakresie, na jaki zezwalają obowiązujące 

przepisy prawa, Welltec nie przyjmuje żadnej odpowiedzialności 

ani wprost, ani w sposób dorozumiany za żadne: utraty korzyści, 

możliwości korzystania z Produktu, funkcjonalności, umów, 

transakcji, przychodów lub przewidywanych oszczędności, 

zwiększone koszty lub wydatki ani za żadną inną pośrednią, 

wynikową lub szczególną stratę albo szkodę w szczególności 

spowodowane użytkowaniem urządzenia niezgodnie z instrukcją 

obsługi. 

 

Produkt zawiera akumulator z potencjalnie niebezpiecznymi substancjami 

chemicznymi, dlatego zabrania się wyrzucania go do zwykłych pojemników na 

odpady. Aby zutylizować produkt, należy postępować zgodnie z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi recyklingu i utylizacji akumulatorów i urządzeń 

elektronicznych. 
 

 
Nie demontować. 

 

Nie przekłuwać ani nie podpalać 

urządzenia. 

 

Nie czyścić alkoholem ani 

rozpuszczalnikami.  
Trzymać z dala od bieżącej wody. 
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Ostrzeżenia 

 

Nie używać na zewnątrz w 

deszczową pogodę.  

Należy używać wyłącznie 

rekomendowanych akcesoriów 

dołączonych do produktu. 

 

Nie używać na mokrych 

powierzchniach.  

Nie należy wystawiać urządzenia na 

bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych, wiatru lub deszczu. 

 

Należy upewnić się, że wlot 

powietrza jest drożny i wolny od 

wszelkich zanieczyszczeń, włókien 

lub innych materiałów, które mogą 

powodować zatory. 

 

Nie używać urządzenia do zbierania 

łatwopalnych cieczy (np. benzyny), 

ani nie używać w miejscach, w 

których mogą być one obecne. 

 

Nie wkładać żadnych przedmiotów 

do otworów.  

Nie używać urządzenia przy 

zablokowanych otworach. 

 

Nie spryskiwać urządzenia środkami 

owadobójczymi.  

Nie stawiać obok źródła ciepła lub 

pary. 

 

Należy używać wyłącznie 

akumulatora i zasilacza 

dostarczonych z produktem. 
 

Nie należy modyfikować zasilacza w 

żaden sposób. 

 

Zasilacz i akumulator 

zaprojektowano tak, aby działały 

razem. Nie należy używać innego 

zasilacza. Użycie innego zasilacza 

może stwarzać zagrożenie 

pożarowe. 

 

Przed każdym użyciem należy 

sprawdzić przewód zasilacza pod 

kątem uszkodzeń lub zużycia. 

Uszkodzony lub postrzępiony 

przewód zwiększa ryzyko pożaru i 

porażenia prądem. 

 

Zawsze należy chwytać za wtyczkę, 

aby odłączyć ją od gniazdka.  

Nie wolno owijać przewodu wokół 

zasilacza na czas przechowywania. 

 

Należy trzymać przewód zasilacza z 

dala od gorących powierzchni i 

ostrych przedmiotów. 
 

Nie przechowywać ani ładować 

urządzenia na zewnątrz. 
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Ostrzeżenia 

 

Nie podpalać akumulatora ani nie 

wystawiać go na działanie wysokich 

temperatur. 
 

Należy używać wyłącznie 

oryginalnego akumulatora. 

 

Nie wolno demontować, uderzać, 

zgniatać ani rzucać akumulatorem.  

Nie zwierać metalowych styków 

akumulatora. 

 

Przestrzegać wszystkich instrukcji 

dotyczących ładowania i nie 

ładować akumulatora ani 

urządzenia poza zakresem 

temperatur podanym w instrukcji. 

 

Ładowanie w sposób nieprawidłowy 

lub w temperaturach poza podanym 

zakresem może uszkodzić 

akumulator i stworzyć ryzyko 

pożaru. 

 

Nie używać ani przechowywać 

produktu w otoczeniu o 

temperaturze powyżej 40°C lub 

poniżej 0°C. 
 

Nie wycierać urządzenia mokrą lub 

zwilżoną szmatką. 

 

Nie używać urządzenia do zbierania 

twardych lub ostrych przedmiotów 

(takich jak szkło czy gwoździe). 
 

Nie używać odkurzacza w miejscu, w 

którym leżą delikatne przedmioty. 

Należy je najpierw pozbierać. 

 

Nie używać urządzenia do zbierania 

niczego, co płonie lub się dymi (np. 

papierosów, zapałek, gorącego 

popiołu). 
 

Nie używać odkurzacza do zbierania 

odpadów budowlanych lub 

ciężkiego pyłu metalowego. 

 

Nie używać w pobliżu otwartego 

ognia.  

Nie wolno dopuścić do zamoczenia 

urządzenia. 

 

Nie modyfikować ani próbować 

naprawiać urządzenia ani 

akumulatora z wyjątkiem czynności 

konserwacyjnych wypisanych w 

instrukcji obsługi. 

 

Przed rozpoczęciem odkurzania 

należy usunąć z podłogi wszystkie 

rzeczy, które mogą zostać 

uszkodzone w trakcie odkurzania 

lub mogą doprowadzić do 

zablokowania odkurzacza. 
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Ostrzeżenia 

 

Przed podłączeniem zasilacza należy 

sprawdzić, czy napięcie zasilania 

podane na tabliczce znamionowej 

jest zgodne z napięciem w sieci 

lokalnej. 

 

Umieścić kable z dala od 

czyszczonej powierzchni lub 

zabezpieczyć je. 

 

Używać urządzenia wyłącznie 

zgodnie z opisem niniejszej 

instrukcji. 
 

Używać tylko oryginalnej wtyczki 

bez przedłużacza. 

 

Nigdy nie wkładać palców ani jakichkolwiek przedmiotów do kratek wlotu/wylotu 

powietrza. Należy pamiętać, aby ostrzec o tym swoje dzieci lub umieścić 

urządzenie poza ich zasięgiem lub zwierząt domowych. 

 

Zachować szczególną ostrożność podczas korzystania z urządzenia w 

pomieszczeniu, w którym przebywają niemowlęta, dzieci lub osoby starsze. 

Uwaga! 
W przypadku wystąpienia któregoś z poniższych zdarzeń, należy natychmiast 

wyłączyć urządzenie: 

• Jeden lub więcej przełączników nie działa. 

• Nastąpiło zwarcie. 

• Przegrzanie kabla zasilającego/wtyczki. 

• Czuć zapach spalenizny lub słychać niepokojące dźwięki i wibracje. 

• Inne nieprawidłowości w działaniu lub usterki. 

Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony lub zniszczony, musi zostać wymieniony 

przez producenta, serwis lub inną upoważnioną jednostkę. 

Urządzenie może być używane przez dzieci, osoby o ograniczonej sprawności 

fizycznej, sensorycznej oraz umysłowej pod warunkiem odpowiedniego nadzoru 

oraz instruktażu w zakresie obsługi. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. 
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Zawartość opakowania 

    
Jednostka 

główna 

Rura 

przedłużająca 

2x akumulator Elektroszczotka 

podłogowa 

    

Mini 

elektroszczotka 

Szeroka ssawka Ssawka 

wielofunkcyjna 

2w1 

Ssawka 

szczelinowa 

    
Miękka szczotka 

do kurzu 

Adapter 

przegubowy 

Wąż elastyczny 2x filtr HEPA H13 

   

 

2x filtr MIF Narzędzie do 
czyszczenia 

Zasilacz  
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Wprowadzenie do produktu 

 

1. Panel sterowania 

2. Wyświetlacz 

3. Przycisk zwalniający pojemnik na 

kurz 

4. Przycisk zwalniający pokrywę 

pojemnika na kurz 

5. Akumulator 

6. Wylot powietrza 

7. Pojemnik na kurz 

8. Gniazdo mocowania akcesoriów 

9. Przycisk zwalniający akcesorium 
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Pierwsze użycie 

Uwaga! Przed rozpoczęciem sprzątania koniecznie usuń z podłogi lekkie, 

luźne przedmioty, zabezpiecz kable przed przypadkowym wciągnięciem, 

przenieś w inne miejsce delikatne lub niebezpieczne rzeczy. 

  
1. Podłącz zasilacz do gniazda (A) 

akumulatora. 

2. Podłącz zasilacz do gniazdka. 

  
3. Odczekaj aż akumulator będzie w pełni 

naładowany - wszystkie 3 diody (B) będą 

się świecić światłem ciągłym.  

4. Odłącz zasilacz z gniazdka i gniazda 

akumulatora. 

Uwagi: 

• Zaleca się naładować akumulator do pełna przed pierwszym użyciem. 

• Akumulator nie musi być podłączony do jednostki głównej w celu ładowania. 

• W zestawie znajdują się dwa akumulatory. Zaleca się naprzemienne korzystanie 

z akumulatorów, aby zachować najwyższą wydajność. 
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Pierwsze użycie 

5. Dobierz odpowiednie akcesoria w zależności od rodzaju wykonywanego 

zadania: 

 

Elektroszczotka podłogowa - przeznaczona do czyszczenia dużych, 

płaskich powierzchni, takich jak podłogi i dywany. Wyposażona w 

obrotową szczotkę z lampą LED i niezależnym silnikiem zasilanymi 

przez jednostkę główną. Prędkość obrotową szczotki można zwiększyć 

w trybie Carpet Boost. 

 

Mini elektroszczotka - przeznaczona do szczegółowego czyszczenia 

mniejszych powierzchni. Wyposażona w obrotową szczotkę z 

niezależnym silnikiem zasilanym przez jednostkę główną. Prędkość 

obrotową szczotki można zwiększyć w trybie Carpet Boost. 

 

Ssawka wielofunkcyjna 2w1 - szerokie narzędzie szczelinowe 

wyposażone w odchylaną szczotkę. Zaprojektowana jako uniwersalna 

końcówka do sprzątania i odkurzania w różnych sytuacjach. 

 

Ssawka szczelinowa - przeznaczona do docierania do wąskich 

przestrzeni i precyzyjnego czyszczenia krawędzi. 

 

Szeroka ssawka - przeznaczona do usuwania kurzu i zanieczyszczeń z 

tkanin, tapicerek i materacy. 

 

Miękka szczotka do kurzu - zaprojektowana jako specjalistyczne 

narzędzie do usuwania kurzu z delikatnych powierzchni i przedmiotów. 

 

Rura przedłużająca - zwiększa zasięg innych końcówek i podłącza 

elektroszczotki do źródła zasilania w jednostce głównej. 

 

Adapter przegubowy - zaprojektowany jako przegub do rury 

przedłużającej, który umożliwia wygodne czyszczenie pod niskimi 

meblami. Przegub zgina się tylko po naciśnięciu przycisku 

zwalniającego z tyłu adaptera.  

 

Wąż elastyczny - zaprojektowany jako narzędzie zwiększające zasięg i 

elastyczność innych końcówek. 

  



11    www.Welltec.pro 

Pierwsze użycie 

 

6. Podłącz wybrane akcesorium do rury przedłużającej, a następnie do jednostki 

głównej, dopasowując przycisk zwalniający do górnej części docelowego 

elementu i delikatnie wciskając akcesorium, aż zatrzaśnie się na swoim miejscu. 

Do rury lub bezpośrednio do akcesorium możesz podłączyć również adapter 

przegubowy lub wąż elastyczny. 
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Pierwsze użycie 

 

7. Akcesoria możesz również podłączyć bezpośrednio do jednostki głównej. 

8. Wciśnij przycisk  na panelu sterowania, aby włączyć odkurzacz i rozpocząć 

sprzątanie. 
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Użytkowanie 

 

1. Poziom naładowania akumulatora 

2. Wskaźnik zablokowania wentylatora 

3. Wskaźnik zablokowania szczotki 

4. Przycisk zasilania 

5. Przycisk prędkości 

6. Wskaźnik trybu Carpet Boost 

7. Wskaźnik braku filtra 

8. Wskaźnik poziomu prędkości 

9. Przycisk trybu Carpet Boost 

Uruchomienie 
Wciśnij przycisk , aby włączyć urządzenie. Po włączeniu na 

wyświetlaczu pokaże się aktualny poziom naładowania akumulatora.   

Poziomy prędkości 
Urządzenie ma 3 poziomy prędkości odkurzania: 

   
Eco Standard Turbo 

Aby przełączać między poziomami prędkości, naciśnij przycisk . 

Wskaźnik poziomu prędkości zmieni kolor w zależności od wybranej 

prędkości. W prędkości Standard system DDS automatycznie 

dopasowuje siłę ssania do zabrudzenia podłogi. 
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Użytkowanie 

Tryb Carpet Boost 
Po podłączeniu elektroszczotki można włączyć tryb Carpet Boost, 

naciskając przycisk  na panelu sterowania. Powoduje to zwiększenie 

prędkości obrotowej szczotki celem zapewnienia skutecznego 

czyszczenia dywanów. Włączenie trybu jest sygnalizowane przez 

dedykowany wskaźnik na panelu sterowania. 

 

Opróżnianie zbiornika 

 
Aby opróżnić pojemnik na kurz, odłącz wszystkie akcesoria od jednostki głównej 

i przytrzymaj ją nad koszem na śmieci spodem do dołu. Naciśnij przycisk 

zwalniający pokrywę pojemnika na kurz (A), a dolna pokrywa otworzy się 

automatycznie. 



15    www.Welltec.pro 

Użytkowanie 
Ładowanie akumulatora 
Odkurzacz wykorzystuje akumulator litowo-jonowy 28,8 V wielokrotnego 

ładowania. Zaleca się pełne naładowanie akumulatora przed pierwszym użyciem. 

  
1. Podłącz zasilacz do gniazda (A) 

akumulatora. 

2. Podłącz zasilacz do gniazdka. 

Akumulator wyposażony jest w 3-diodowy wskaźnik statusu: 

 
wyłączony 

 

migający 
 
włączony 

 

 
ładowanie / zbyt niskie napięcie 

 
ładowanie / naładowany do połowy 

 
ładowanie / prawie naładowany 

 
w pełni naładowany 

Uwagi: 
• Akumulator nie musi być podłączony do jednostki głównej w celu ładowania. 

• W zestawie znajdują się dwa akumulatory. Zaleca się naprzemienne korzystanie 

z akumulatorów, aby zachować najwyższą wydajność. 

• Długotrwałe odkurzanie z prędkością turbo może spowodować nagrzanie 

akumulatora. Przed rozpoczęciem ładowania należy odczekać 30 minut, aż on 

ostygnie. 
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Użytkowanie 

Wymiana akumulatora 

   

1. Naciśnij przycisk 

zwalniający (A) i wysuń 

akumulator (B) z jednostki 

głównej. 

2. Aby włożyć drugi 

akumulator wyrównaj go 

z podstawą uchwytu i 

wsuń na miejsce. 

3. Wciśnij akumulator do 

końca aż zatrzaśnie się na 

swoim miejscu. 

Uwagi: 
• Naprzemienne korzystanie z akumulatorów pozwala zachować równomierną 

wydajność. 

• Długotrwałe odkurzanie z prędkością turbo może spowodować nagrzanie 

akumulatora. Przed rozpoczęciem ładowania należy odczekać 30 minut, aż on 

ostygnie. 

Adapter przegubowy 
Zaprojektowany jako przegub do rury przedłużającej, który umożliwia wygodne 

czyszczenie pod niskimi meblami. 

 
Naciśnij przycisk zwalniający (A) od spodu adaptera, aby umożliwić jego zginanie. 

A
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Użytkowanie 

Przechowywanie 
Po zamontowaniu do jednostki głównej rury przedłużającej oraz elektroszczotki 

podłogowej, odkurzacz może być postawiony w pozycji pionowej. 
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Harmonogram konserwacji 

Element 
Częstotliwość 
czyszczenia Metoda czyszczenia 

Zbiornik na kurz Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą 

wodą i wysusz. 

Filtr MiF Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą 

wodą i wysusz. 

Moduł cyklonowy Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą 

wodą i wysusz. 

Filtr HEPA Raz w miesiącu 
Wytrzep, wypłucz pod bieżącą 

wodą i wysusz. 

Kółka 

elektroszczotek 
Raz w miesiącu Sprawdź pod kątem zanieczyszczeń. 

Włosie 

elektroszczotek 
Raz w miesiącu 

Wyczyść przy pomocy narzędzia do 

czyszczenia.  

Styk ładowania 

zasilacza 
Raz w miesiącu Przetrzyj suchą, miękką szmatką. 

  



19    www.Welltec.pro 

Czyszczenie i konserwacja - 
uwagi 

Właściwa pielęgnacja odkurzacza pomaga zachować jego trwałość i utrzymać 

wysoką wydajność. Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia należy je 

wyłączyć i odłączyć od źródła zasilania. 

Jednostka główna i obudowa osprzętu 
Na obudowie urządzenia głównego i osprzętu może gromadzić się kurz. Należy 

go regularnie usuwać miękką, suchą ściereczką. NIE używaj wody do czyszczenia 

obudowy i baterii. 

Uwaga: Do czyszczenia odkurzacza nie należy używać lotnych chemikaliów, 

benzyny, detergentów, chemicznie przetworzonych ściereczek, szorstkich 

środków czyszczących ani innych roztworów czyszczących, ponieważ mogą one 

uszkodzić obudowę. 
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

Pojemnik na kurz i filtry należy czyścić przynajmniej raz w miesiącu. Przed 

czyszczeniem należy zdemontować je z jednostki głównej. 

 
1. Naciśnij przycisk (B) zwalniający pojemnik na kurz (A) i wysuń go z jednostki 

głównej. 

   
2. Wyciągnij filtr MIF (C) z 

pojemnika na kurz. 

3. Chwyć i podnieś uchwyt 

modułu cyklonowego (E).  

4. Wyciągnij moduł 

cyklonowy (D) z 

pojemnika na kurz. 

  

B
A

A

C E
D

E
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

 
5. Wyjmij filtr HEPA (F), chwytając go za wewnętrzny pierścień filtra (G) z obu 

stron i wysuwając go z jednostki głównej. 

 
6. Przepłucz pojemnik na kurz (A), filtr MIF (C), moduł cyklonowy (D) i filtr HEPA 

H13 (F) ciepłą wodą o temperaturze nie wyższej niż 40°C. 

  

G FF

C

A D

F
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

 
7. Aby dokładnie wysuszyć pojemnik na kurz (A), filtr MIF (C), moduł cyklonowy 

(D) i filtr HEPA H13 (F) po czyszczeniu, wstrząśnij nimi, aby usunąć nadmiar 

wody i pozostaw do wyschnięcia w ciepłym, wentylowanym miejscu przez co 

najmniej 24 godziny. 

8. Upewnij się, że wszystkie czyszczone elementy są całkowicie suche. Następnie 

przystąp do montażu filtrów i pojemnika zgodnie z kolejnymi krokami. 

 
9. Włóż filtr HEPA (F) do jednostki głównej tak, aby wgłębienie w obudowie filtra 

było zrównane z otworem zaczepu zwalniającego pojemnik na kurz w 

jednostce głównej. 

C

A D

F

FF
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Czyszczenie pojemnika i filtrów 

   
10. Włóż moduł cyklonowy 

(D) do pojemnika na kurz z 

uchwytem (E) skierowanym 

ku górze. 

11. Opuść uchwyt (E) tak, aby 

przylegał płasko do modułu 

cyklonowego. 

12. Włóż filtr MIF (C) do 

pojemnika na kurz. 

 
13. Włóż pojemnik na kurz (A) do jednostki głównej, przykładając przycisk 

zwalniający (B) do zaczepu w jednostce głównej pod niewielkim kątem. 

Następnie dopchnij spód pojemnika na kurz (A) do jednostki głównej pilnując, 

aby przycisk zwalniający się zatrzasnął. 

  

D

E

E C

A B A A
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Czyszczenie elektroszczotek 

Elektroszczotki należy czyścić przynajmniej raz w miesiącu lub częściej w 

zależności od częstotliwości używania. Jeśli szczotka jest podłączona do jednostki 

głównej lub innego elementu, należy ją odłączyć. 

Narzędzie do czyszczenia 

 
Aby ułatwić czyszczenie i konserwację elektroszczotek, zaleca się użyć narzędzia 

do czyszczenia zawartego w zestawie. Narzędzie wyposażone jest w nożyk (1) do 

rozcinania zanieczyszczeń, grzebień (2) do usuwania zanieczyszczeń oraz szczotkę 

(3) do usuwania drobnych zabrudzeń. 

Czyszczenie elektroszczotki podłogowej 

 

1. Przesuń przycisk (A) w lewo, aby odblokować pokrywę szczotki (B). 

2. Pociągnij osłonę szczotki (B) do siebie, aby ją zdjąć. 

1

2

3

A

B
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Czyszczenie elektroszczotek  

   
3. Nożykiem narzędzia do 

czyszczenia (1) rozetnij 

zanieczyszczenia i włosy 

zaplątane w szczotkę (C). 

4. Grzebieniem narzędzia do 

czyszczenia (2) usuń ze 

szczotki zanieczyszczenia i 

włosy.  

5. Szczotką narzędzia do 

czyszczenia (3) usuń 

wszelkie drobne 

zanieczyszczenia i 

zabrudzenia.  

  
6. Jeśli istnieje taka potrzeba wyjmij 

szczotkę (C) pociągając ją do siebie za 

uchwyt z lewej strony (D). 

7. Włóż szczotkę (C) na miejsce 

wpasowując ją w uchwyt mocujący (E). 

8. Po zakończeniu czyszczenia załóż osłonę szczotki tak, aby zatrzasnęła się na 

swoim miejscu. 

  

C 1 2 3

D

C

E

C
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Czyszczenie elektroszczotek 

Czyszczenie mini elektroszczotki podłogowej 

 
 

 
1. Nożykiem narzędzia do 

czyszczenia (1) rozetnij 

zanieczyszczenia i włosy 

zaplątane w szczotkę (A). 

2. Grzebieniem narzędzia do 

czyszczenia (2) usuń ze 

szczotki zanieczyszczenia i 

włosy. 

3. Szczotką narzędzia do 

czyszczenia (3) usuń 

wszelkie drobne 

zanieczyszczenia i 

zabrudzenia. 

  
4. Jeśli istnieje taka potrzeba wyjmij 

szczotkę (A) przesuwając jej blokadę (B) 

w kierunku wskazanym strzałką. 

5. Wyciągnij szczotkę (A) z obudowy. 

6. Po wyczyszczeniu włóż szczotkę do obudowy (A) i zasuń blokadę (B). 

  

A 1 2 3

A

B

A
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Rozwiązywanie problemów 

Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Odkurzacz nie uruchamia 

się. 

• Sprawdź, czy akumulator jest naładowany. 

• Odłącz akumulator i podłącz go ponownie, sprawdzając czy 

jest poprawnie zamocowany. 

• Odłącz akumulator i podłącz drugi akumulator z zestawu. 

• Sprawdź, czy pojemnik na kurz jest zamocowany poprawnie. 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczeń filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 

• Jeśli odkurzacz był intensywnie użytkowany przed długi czas 

mogło dojść do przegrzania wentylatora. Odczekaj aż 

odkurzacz ostygnie i uruchom go ponownie.  

Akumulator nie ładuje 

się. 

• Sprawdź połączenie zasilacza z akumulatorem i gniazdkiem. 

Upewnij się, że lampki ładowania akumulatora są zapalone. 

• Wyczyść styk ładowania zasilacza. 

• Podłącz zasilacz do innego gniazdka. 

• Odkurzanie z prędkością turbo przez dłuższy czas może 

spowodować nagrzanie się akumulatora, co wydłuża czas 

ładowania. Przed rozpoczęciem ładowania należy odczekać 30 

minut, aż akumulator ostygnie. 

• Temperatura akumulatora jest zbyt niska lub zbyt wysoka. 

Odczekaj aż temperatura akumulatora będzie normalna i 

ponownie podłącz do ładowania.  

Wydajność odkurzania 

spadła. 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczeń filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 

• Sprawdź czystość używanej szczotki. 

• Sprawdź czy nie doszło do zapchania rury lub używanej 

szczotki.  
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Rozwiązywanie problemów 

Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Odkurzacz dziwnie się 

zachowuje. 

• Uruchom ponownie odkurzacz za pomocą 

przełącznika zasilania. 

Pojemnik na kurz nie zamyka 

się.  

• Sprawdź czy wszystkie elementy w pojemniku są 

włożone poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Sprawdź czy filtr MIF jest włożony poprawnie. 

Nie można zamocować 

pojemnika na kurz do jednostki 

głównej.  

• Sprawdź czy wszystkie elementy w pojemniku są 

włożone poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Sprawdź czy filtr MIF jest włożony poprawnie. 

• Sprawdź czy filtr HEPA jest poprawnie zainstalowany 

w jednostce głównej. 

Na panelu sterowania świeci się 

ikona zablokowanego 

wentylatora . 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczeń filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są 

mocno zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 

• Sprawdź czy wszystkie elementy w pojemniku na kurz 

są zainstalowane poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Wstrzymaj odkurzanie i sprawdź, czy niepożądane 

obiekty nie dostały się do szczotki, rury lub pojemnika 

na kurz. Usuń je i uruchom urządzenie ponownie. 

Na panelu sterowania świeci się 

ikona zablokowanej szczotki 

. 

• Wstrzymaj odkurzanie i sprawdź, czy niepożądane 

obiekty nie dostały się do szczotki. Usuń je i uruchom 

urządzenie ponownie. 

Na panelu sterowania świeci się 

ikona braku filtra . 

• Sprawdź czy filtry HEPA oraz MIF są zainstalowane 

poprawnie i dobrze dociśnięte. 

• Sprawdź czystość obu filtrów. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 
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Rozwiązywanie problemów 

Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązania 

Elektroszczotka 

podłogowa nie uruchamia 

się. 

• Sprawdź, szczotka czy jest dobrze podłączona do rury lub 

urządzenia. 

• Nie używaj węża elastycznego do podłączenia 

elektroszczotki. 

• Sprawdź, czy niepożądane obiekty nie dostały się do 

szczotki. Usuń je i uruchom urządzenie ponownie. 

• Jeśli odkurzacz był intensywnie użytkowany przed długi 

czas mogło dojść do przegrzania elektroszczotki. Odczekaj 

aż elektroszczotka ostygnie i uruchom ją ponownie. 

Mini elektroszczotka nie 

uruchamia się. 

• Sprawdź, czy szczotka jest dobrze podłączona do rury lub 

urządzenia. 

• Nie używaj węża elastycznego do podłączenia 

elektroszczotki. 

• Sprawdź, czy niepożądane obiekty nie dostały się do 

szczotki. Usuń je i uruchom urządzenie ponownie. 

• Jeśli odkurzacz był intensywnie użytkowany przed długi 

czas mogło dojść do przegrzania elektroszczotki. Odczekaj 

aż elektroszczotka ostygnie i uruchom ją ponownie. 

Odkurzacz wydaje dziwne 

dźwięki. 

• Wstrzymaj odkurzanie i sprawdź, czy niepożądane obiekty 

nie dostały się do szczotki, rury lub pojemnika na kurz. Usuń 

je i uruchom urządzenie ponownie. 

• Opróżnij pojemnik na kurz oraz sprawdź poziom 

zanieczyszczeń filtra HEPA i filtra MIF. Jeśli filtry są mocno 

zabrudzone, należy je umyć lub wymienić. 

Jeśli problemu nie udało się rozwiązać, skontaktuj się ze sprzedawcą urządzenia. 
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Instrukcja użytkowania 

Za pomocą kodu QR pobierz aktualną instrukcję obsługi zawierającą najnowsze 

informacje dotyczące użytkowania, konserwacji i rozwiązywania problemów 

związanych z urządzeniem. Instrukcja dostępna jest pod adresem 

welltec.pro/r/manual/gt360 

 

 

Uwaga! Nie wolno wyrzucać urządzenia do odpadów z gospodarstwa domowego! 

Zgodnie z wytycznymi Europejskiej Dyrektywy 2012/19/UE o starych, zużytych urządzeniach elektrycznych i elektronicznych i stosowania jej w 

prawie krajowym, niezdatne do użycia sprzęty elektryczne i elektroniczne należy zbierać osobno i doprowadzić do ponownego przetworzenia 

zgodnego z zasadami ochrony środowiska. 

  

Li-ion

https://welltec.pro/r/manual/gt360
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Dear Customer, 

Thank you for your trust and for choosing the Welltec cordless 

vacuum cleaner. We hope it will provide you with clean floors for 

many years to come. 

Table of contents 

Safety notes and warnings ......................................................... 32 

Contents of the package ............................................................. 36 

Product introduction .................................................................. 37 

First use ..................................................................................... 38 

Usage ......................................................................................... 42 

Maintenance schedule ................................................................ 47 

Cleaning and maintenance - notes ............................................... 48 

Container and filters cleaning ..................................................... 49 

Motorized brushes cleaning ........................................................ 53 

Troubleshooting ......................................................................... 56 
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Safety notes 

To prevent personal injury or property damage, please follow the instructions 

below. 

 
Warning 

Risk of health loss or death 
 

Caution 

Risk of health loss, 

hazardous substances 

 
Prohibited 

 
Required 

Warnings 

 

Read the device's operating instructions and warnings carefully. 

To the extent permitted by applicable law, Welltec accepts no 

liability, express or implied, for any: loss of profits, use of the 

Product, functionality, contracts, transactions, revenues or 

anticipated savings, increased costs, or expenses, or no other 

indirect, consequential, or special loss or damage, in particular 

caused by using the device contrary to the operating instructions. 

 

The product contains a rechargeable battery with potentially hazardous 

chemicals, so it is forbidden to dispose of it in regular waste containers. To 

dispose of the product, follow local regulations for recycling and disposal of 

batteries and electronic devices. 
 

 
Do not disassemble. 

 
Do not pierce or burn the device. 

 

Do not clean with alcohol or 

solvents.  
Keep away from running water. 
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Warnings 

 

Do not use outdoors in rainy 

weather.  

Only use the recommended 

accessories included with the 

product. 

 

Do not use the device on wet 

surfaces.  

Do not expose the device to direct 

sunlight, wind or rain. 

 

Make sure the air intake is clear and 

free from any dirt, fibres, or other 

materials that may cause blockages. 
 

Do not use the device to pick up 

flammable liquids (such as gasoline) 

or use in areas where they may be 

present. 

 

Do not insert any objects into the 

openings.  

Do not use the device with any 

openings blocked. 

 

Do not spray the device with 

insecticides.  

Do not place near a source of heat 

or steam. 

 

Use only the battery and power 

supply provided with the product.  

Do not modify the power supply in 

any way. 

 

The power supply and battery are 

designed to work together. Do not 

use another power supply. Using 

another power supply may create a 

fire hazard. 

 

Inspect the power supply cord for 

damage or wear before each use. A 

damaged or frayed cord increases 

the risk of fire and electric shock. 

 

Always grasp the plug to disconnect 

it from the socket.  

Do not wrap the cord around the 

power supply when storing. 

 

Keep the power supply cord away 

from hot surfaces and sharp objects.  

Do not store or charge the device 

outdoors. 
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Warnings 

 

Do not incinerate or expose the 

battery to high temperatures.  
Only use the original battery. 

 

Do not disassemble, strike, crush or 

throw the battery.  

Do not short-circuit the metal 

contacts of the battery. 

 

Follow all charging instructions and 

do not charge the battery or device 

outside the temperature range 

specified in the instructions. 
 

Charging incorrectly or at 

temperatures outside the specified 

range may damage the battery and 

create a risk of fire. 

 

Do not use or store the product in 

an environment above 40°C or 

below 0°C. 
 

Do not wipe the device with a wet 

or damp cloth. 

 

Do not use the device to pick up 

hard or sharp objects (such as glass 

or nails). 
 

Do not use the vacuum cleaner in a 

place where fragile objects are 

placed, please pick them up first. 

 

Do not use the device to pick up 

anything that is burning or smoking 

(such as cigarettes, matches, hot 

ash). 
 

Do not use the vacuum cleaner to 

collect construction waste or heavy 

metal dust. 

 
Do not use near an open flame. 

 
Do not allow the device to get wet. 

 

Do not modify or attempt to repair 

the device or battery except for 

maintenance as described in the 

operating instructions. 
 

Before vacuuming, remove all items 

from the floor that may be 

damaged during vacuuming or may 

cause the vacuum cleaner to 

become blocked. 
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Warnings 

 

Before connecting the power 

supply, check that the supply 

voltage indicated on the rating 

plate corresponds to the local mains 

voltage. 

 

Place the cables of other appliances 

away from the cleaned surface or 

secure them. 

 

Use the appliance only as described 

in this manual.  

Use only the original plug without 

an extension cord. 

 

Never insert fingers or any objects into the air inlet/outlet grilles. Remember to 

warn your children or place the appliance out of their or pets' reach. 

 

Be especially careful when using the appliance in a room where there are infants, 

children or the elderly. 

Warning! 
If any of the following events occur, switch off the appliance immediately: 

• One or more switches do not work. 

• A short circuit has occurred. 

• The power cable/plug has overheated. 

• There is a burning smell, or you can hear disturbing sounds and vibrations. 

• Other irregularities in operation or faults. 

If the power cable is damaged or destroyed, it must be replaced by the 

manufacturer, service or another authorized entity. 

The appliance can be used by children and people with limited physical, sensory 

or mental abilities, provided that they are properly supervised and instructed in 

its use. Children should not play with the appliance.  
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Contents of the package 

    
Main unit Extension rod 2x battery Motorized floor 

brush 

    

Motorized mini 

brush 

Wide nozzle 2-in-1 

combination tool 

Crevice tool 

    
Soft dusting brush Joint adapter Elastic hose 2x HEPA H13 

filter 

   

 

2x MIF filter Cleaning tool Power adapter  
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Product introduction 

 

1. Control panel 

2. Display 

3. Dust container release button 

4. Dust container lid release button 

5. Battery 

6. Air exhaust 

7. Dust container 

8. Accessory mounting socket 

9. Accessory release button 
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First use 

Warning! Before starting cleaning, be sure to remove light, loose objects from 

the floor and other vacuumed surfaces, secure cables against accidental 

drawing in, move delicate or dangerous things to another place. 

  
1. Connect the power supply to the socket 

(A) of the battery. 

2. Plug the power supply into the outlet. 

  
3. Wait until the battery is fully charged - 

all 3 LEDs (B) will be lit continuously. 

4. Disconnect the power supply from the 

wall outlet and the battery socket. 

Notes: 

• It is recommended to fully charge the battery before first use. 

• The battery does not need to be connected to the main unit for charging. 

• Two batteries are included in the package. It is recommended to alternate the 

use of batteries to maintain the highest performance. 
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First use 

5. Choose the appropriate accessories depending on the task at hand: 

 

Motorized floor brush - designed for cleaning large, flat surfaces such 

as floors and carpets. Equipped with a rotating brush with an 

independent motor powered by the main unit and an LED light. 

Rotation speed of the brush can be increased in Carpet Boost mode. 

 

Motorized mini brush - designed for detailed cleaning of smaller 

surfaces. Equipped with a rotating brush with an independent motor 

powered by the main unit. Rotation speed of the brush can be 

increased in Carpet Boost mode. 

 

2-in-1 combination tool - a wide crevice tool equipped with a 

flappable brush head. Designed as a universal tool for cleaning and 

dusting in a variety of situations. 

 

Crevice tool - designed for reaching narrow spaces and precise edge 

cleaning. 

 

Wide nozzle - designed for dust and dirt removal from fabrics, 

upholstery and mattresses. 

 

Soft dusting brush - designed as a specialized tool for dust removal 

from delicate surfaces and objects. 

 

Extension rod – extends the reach of other attachments and connects 

the motorized brushes to the power source in the main unit. 

 

Joint adapter - designed as a joint for the extension rod that enables 

comfortable cleaning under low furniture. The joint bends only when 

the release button is pressed on the back of the adapter. 

 

Elastic hose - designed as a tool to extend the reach and add flexibility 

to other attachments. 
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First use 

 

6. Connect the chosen accessory to the extension rod and then to the main unit 

by aligning the release button with the top of the target item and gently 

pushing the accessory in until it clicks into place. You can also connect a joint 

adapter or flexible hose to the pipe or directly to the accessory. 
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First use 

 

7. You can also connect accessories directly to the main unit. 

8. Press the  button to turn the vacuum cleaner on and start cleaning. 
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Usage 

 

1. Battery level display 

2. Fan blockage indicator 

3. Brush blockage indicator 

4. Power button 

5. Speed button 

6. Carpet Boost mode indicator 

7. Missing filter indicator 

8. Speed level indicator 

9. Carpet Boost mode button 

Start-up 
Press the  button to turn the vacuum cleaner on. Once switched 

on, the display will show the current battery charge level.   

Speed levels 
The device has 3 vacuuming speed levels: 

   
Eco Standard Turbo 

To switch between speed levels, press the  button. The speed 

indicator will change colour depending on the selected speed. In 

Standard mode, the DDS system automatically adjusts the suction 

power to the dirtiness of the floor. 
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Usage 

Carpet Boost mode 
When a motorized brush is attached, the carpet boost mode can be 

engaged by pressing the  button on the main unit. This increases 

the rotation speed of the brush to ensure effective carpet cleaning. 

When engaged, the Carpet Boost mode indicator lights up on the 

control panel.  

 

Dust disposal 

 
To empty the dust container, detach all accessories from the main unit and hold 

it over the trash bin with the bottom facing down. Press the dust container lid 

release button (A) and the bottom cover will open automatically. 
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Usage 

Battery charging 
The vacuum cleaner uses a rechargeable 28,8 V lithium-ion battery. It is 

recommended to fully charge the battery before first use. 

  
1. Connect the power supply to the battery 

socket (A). 

2. Plug the power supply into the outlet. 

The battery has a 3-LED status indicator: 

 
off 

 

blinking 
 
on 

 

 
charging / under-voltage 

 
charging / half charge 

 
charging / nearly full 

 
fully charged 

Notes: 
• The battery does not need to be connected to the main unit for charging. 

• Two batteries are included in the package. It is recommended to alternate the 

use of batteries to maintain the highest performance. 

• Prolonged vacuuming at turbo speed may cause the battery to heat up. Wait 

30 minutes for it to cool down before charging. 
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Usage 

Battery replacement 

   

1. Press the release button 
(A) and slide the battery 

(B) out of the main unit. 

2. To insert the second 

battery, align it with the 

base of the holder and 

slide it into place. 

3. Press the battery all the 

way in until it clicks into 

place. 

Notes: 
• Alternating between batteries helps maintain consistent performance. 

• Prolonged vacuuming at turbo speed may cause the battery to heat up. Wait 

30 minutes for it to cool down before charging. 

Joint adapter 
Designed as a joint for the extension rod that enables comfortable cleaning under 

low furniture. 

 
The joint bends only when the release button (A) is pressed on the back of the 

adapter. 

  

A
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Usage 

Storage 
Once the extension tube and electric floor brush are attached to the main unit, 

the vacuum cleaner can be placed in a vertical position. 
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Maintenance schedule 

Element 
Cleaning 
frequency Method cleaning 

Dust tank Once a month 
Shake out, rinse under running 

water and dry. 

MIF filter Once a month 
Shake out, rinse under running 

water and dry. 

Cyclone module Once a month 
Shake out, rinse under running 

water and dry. 

HEPA filter Once a month 
Shake out, rinse under running 

water and dry. 

Wheels of motorized 

brushes 
Once a month Check for pollution. 

Bristles of motorized 

brushes 
Once a month Clean with a cleaning tool. 

Power supply charging 

contact 
Once a month Wipe with a dry, soft cloth. 
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Cleaning and maintenance - 
notes 

Proper care of your vacuum cleaner helps to maintain its durability and high 

performance. Before cleaning the device, turn it off and disconnect it from the 

power source. 

Main unit and equipment housing 
Dust may accumulate on the main unit and accessories. Please remove it regularly 

with a soft, dry cloth. DO NOT use water to clean the case and batteries. 

Note: Do not use volatile chemicals, gasoline, detergents, chemically treated 

cloths, abrasive cleaners or other cleaning solutions to clean the vacuum cleaner 

as they may damage the housing. 
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Container and filters cleaning 

The dust container and filters should be cleaned at least once a month. Before 

cleaning, remove them from the main unit. 

 
1. Press the dust container release button (B) and slide it out of the main unit. 

   

2. Pull the MIF filter (C) out 

of the dust container. 

3. Grasp and lift the cyclone 

module handle (E). 

4. Pull the cyclone 

module (D) out of 

the dust container. 

  

B
A

A

C E
D

E
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Container and filters cleaning 

 
5. Remove the HEPA filter (F) by grasping the inner filter ring (G) on both sides 

and sliding it out of the main unit. 

 
6. Rinse the dust container (A), MIF filter (C), cyclone module (D) and HEPA H13 

filter (F) with warm water at a temperature no higher than 40°C. 

  

G FF

C

A D

F
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Container and filters cleaning 

 
7. To thoroughly dry the dust bin (A), MIF filter (C), cyclone module (D) and HEPA 

H13 filter (F) after cleaning, shake them to remove excess water and leave to 

dry in a ventilated, warm place for at least 24 hours. 

8. Make sure all cleaned components are completely dry. Then proceed to 

assemble the filters and container according to the next steps. 

 
9. Insert the HEPA filter (F) into the main unit so that the recess in the filter 

housing aligns with the dust bin release latch hole on the main unit. 

  

C

A D

F

FF
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Container and filters cleaning 

   

10. Insert the cyclone 

module (D) with the 

handle (E) facing upwards 

into the dust container. 

11. Lower the handle (E) so 

that it lies flat against the 

cyclone module. 

12. Insert the MIF filter  

(C) into the dust 

container. 

 
13. Insert the dust container (A) into the main unit by aligning the release button 

(B) with the hook on the main unit while at a slight angle. Then push the 

bottom of the dust container (A) into the main unit so that the release button 

clicks into place. 

  

D

E

E C

A B A A



53    www.Welltec.pro 

Motorized brushes cleaning 

The motorized brushes should be cleaned at least once a month or more often 

depending on frequency of use. Before cleaning, remove them from the main 

unit. 

Cleaning tool 

 
To facilitate cleaning and maintenance of the electric brushes, it is recommended 

to use the cleaning tool included in the set. The tool is equipped with a knife (1) 

for cutting dirt, a comb (2) for removing dirt and a brush (3) for removing small 

dirt. 

Cleaning the motorized floor brush 

 

1. Slide the button (A) to the left to unlock the brush cover (B). 

2. Pull the brush cover (B) towards you to remove it. 

1

2

3

A

B



www.Welltec.pro    54 

Motorized brushes cleaning 

   
3. Use the knife of the 

cleaning tool (1) to cut 

through any dirt and 

hair tangled in the 

brush (C).  

4. Use the comb on the 

cleaning tool (2) to 

remove any dirt and hair 

from the brush. 

5. Use the cleaning tool 

brush (3) to remove any 

minor dirt and grime. 

  
6. If necessary, remove the brush (C) by 

pulling it towards you using the handle 

on the left side (D). 

7. Insert the brush (C) into place by fitting 

it into the mounting holder (E). 

8. Once you have finished cleaning, insert the brush cover until it clicks into 

place. 

  

C 1 2 3

D

C

E

C
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Motorized brushes cleaning 

Cleaning the motorized mini brush 

 
 

 
1. Use the knife of the 

cleaning tool (1) to cut 

through any dirt or hair 

tangled in the brush (A). 

2. Use the comb on the 

cleaning tool (2) to 

remove any dirt and hair 

from the brush. 

3. the cleaning tool 

brush (3) to remove 

any minor dirt and 

grime. 

  
4. If necessary, remove the brush (A) by 

moving its lock (B) in the direction 

indicated by the arrow. 

5. Pull the brush (A) out of the housing. 
6.  

6. Once you have finished cleaning, insert the brush into the housing (A) and 

close the lock (B). 
  

A 1 2 3

A

B

A
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Troubleshooting 

Before reporting a fault, please check the solutions below 

Problem Possible solutions 

The vacuum cleaner does 

not start. 

• Check if the battery is charged. 

• Disconnect the battery and reconnect it, checking that it is 

properly attached. 

• Disconnect the battery and connect the second battery 

from the set. 

• Check that the dust container is attached correctly. 

• Empty the dust container and check the contamination 

level of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very 

dirty, they should be washed or replaced. 

• If the vacuum cleaner has been used intensively for a long 

time, the fan may have overheated. Wait for the vacuum 

cleaner to cool down and start it again. 

The battery is not 

charging. 

• Check the power supply connection to the battery and to 

the power supply. Make sure the battery charge lights are 

on. 

• Clean the power supply charging contact. 

• Plug the power adapter into another outlet. 

• Vacuuming at turbo speed for extended periods of time 

can cause the battery to heat up, extending the charging 

time. Wait 30 minutes for the battery to cool down before 

charging. 

• The battery temperature is too low or too high. Wait until 

the battery temperature is normal and reconnect to charge. 

Vacuuming performance 

has decreased. 

• Empty the dust container and check the contamination 

level of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very 

dirty, they should be washed or replaced. 

• Check the cleanliness of the brush being used. 

• Check to see if the pipe or brush being used is clogged. 
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Troubleshooting 

Before reporting a fault, please check the solutions below 

Problem Possible solutions 

The vacuum cleaner is 

behaving strangely. 
• Restart the vacuum cleaner using the power switch. 

The dust container does 

not close. 

• Check that all elements in the dust container are inserted 

correctly and pressed firmly. 

• Check that the MIF filter is inserted correctly. 

The dust container 

cannot be attached to 

the main unit. 

• Check that all elements in the container are inserted 

correctly and pressed firmly. 

• Check that the MIF filter is inserted correctly. 

• Check if the HEPA filter is properly installed in the main unit. 

The blocked fan icon is lit 

on the control panel  

• Empty the dust container and check the contamination level 

of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very dirty, 

they should be washed or replaced. 

• Check that all components in the dust container are installed 

correctly and pressed firmly. 

• Pause the vacuum and check if any unwanted objects have 

entered the brush, tube or dust container. Remove them and 

restart the device 

The blocked brush icon is 

lit on the control panel 

 

• Pause the vacuum and check if any unwanted objects have 

entered the brush. Remove them and restart the device. 

The no filter icon is lit on 

the control panel  

• Check that the HEPA and MIF filters are installed correctly 

and tightened tightly. 

• Check the cleanliness of both filters. If the filters are very 

dirty, they should be washed or replaced. 
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Troubleshooting 

Before reporting a fault, please check the solutions below. 

Problem Possible solutions 

Brush does not start. 

• Check that it is properly connected to the pipe or device. 

• Do not use a flexible hose to connect the motorized brush. 

• Check if any unwanted objects have entered the brush. 

Remove them and restart the device. 

• The electric brush may have overheated. Wait for the 

electric brush to cool down and start it again. 

Mini electric brush does 

not start. 

• Check that it is properly connected to the pipe or device. 

• Do not use a flexible hose to connect the motorized brush. 

• Check if any unwanted objects have entered the brush. 

Remove them and restart the device. 

• The electric brush may have overheated. Wait for the 

electric brush to cool down and start it again. 

The vacuum cleaner is 

making strange noises. 

• Pause the vacuum and check if any unwanted objects have 

entered the brush, tube or dust container. Remove them and 

restart the device. 

• Empty the dust container and check the contamination 

level of the HEPA filter and MIF filter. If the filters are very 

dirty, they should be washed or replaced. 

If the problem persists, contact the device retailer. 
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User manual 

Using the QR code, download the, up to date user manual containing the latest, 

updated information regarding the use, maintenance and troubleshooting of the 

device. The manual is available at welltec.pro/r/manual/gt360 

 

 

Warning! Do not dispose of the device in the household waste! 

In accordance with the guidelines of European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment and its implementation in 

national law, unusable electrical and electronic equipment must be collected separately and recycled in an environmentally friendly manner. 

  

Li-ion

https://welltec.pro/r/manual/gt360
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme za důvěru a výběr tyčového vysavače Welltec. Doufáme, že 

vám bude zajišťovat čisté podlahy po mnoho let. 

Obsah 
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Obsah balení ............................................................................... 65 
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První použití ............................................................................... 67 
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Plán údržby ................................................................................ 76 

Čištění a údržba - poznámky ....................................................... 77 

Čištění nádoby a filtrů ................................................................. 78 

Čištění elektrokartáčů ................................................................ 82 

Řešení problémů ......................................................................... 85 
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Poznámky 

Abyste předešli ztrátám na zdraví nebo škodám na majetku, přečtěte si následující 

pokyny. 

 
Varování 

Riziko ztráty zdraví nebo smrti 
 

Pozor 

Riziko ztráty zdraví, 

nebezpečné látky 

 
Zakázané 

 
Požadované 

Varování 

 

Pečlivě si přečtěte návod k použití zařízení a varování v něm 

obsažená. V rozsahu povoleném platnými právními předpisy, 

společnost Welltec nepřebírá žádnou odpovědnost, ani přímou, 

ani implicitní, za: ztráty výhod, možnosti používání produktu, 

funkčnosti, smluv, transakcí, výnosů nebo předpokládaných 

úspor; zvýšené náklady nebo výdaje, ani za žádnou jinou 

nepřímou, následnou nebo zvláštní ztrátu nebo škodu, zejména 

způsobenou používáním zařízení v rozporu s návodem k použití. 

 

Produkt obsahuje akumulátor s potenciálně nebezpečnými chemickými 

látkami, proto ho nesmíte vyhazovat do běžných nádob na odpad. Při likvidaci 

produktu postupujte podle místních předpisů pro recyklaci a likvidaci 

akumulátorů a elektronických zařízení. 
 

 
Nerozebírejte. 

 

Zařízení nepropichujte ani 

nezapalujte. 

 

Nečistěte alkoholem ani 

rozpouštědly.  

Uchovávejte mimo dosah tekoucí 

vody. 
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Varování 

 

Nepoužívejte venku za deštivého 

počasí.  

Používejte pouze doporučené 

příslušenství dodané s výrobkem. 

 
Nepoužívejte na mokré povrchy. 

 

Nevystavujte přístroj přímému 

slunečnímu záření, větru ani dešti. 

 

Ujistěte se, že sání vzduchu není 

ucpané a že v něm nejsou žádné 

nečistoty, vlákna nebo jiné 

materiály, které by mohly způsobit 

ucpání. 

 

Přístroj nepoužívejte ke 

shromažďování hořlavých kapalin 

(např. benzínu) ani v místech, kde se 

mohou vyskytovat. 

 

Do otvorů nevkládejte žádné 

předměty.  

Nepoužívejte zařízení se 

zablokovanými otvory. 

 
Nestříkejte jednotku insekticidy. 

 

Neumisťujte ji vedle zdroje tepla 

nebo páry. 

 

Používejte pouze akumulátor a 

napájecí zdroj dodaný s výrobkem.  
Napájecí zdroj nijak neupravujte. 

 

Napájecí zdroj a akumulátor jsou 

navrženy tak, aby spolupracovaly. 

Nepoužívejte jiný napájecí zdroj. 

Použití jiné napájecí jednotky může 

způsobit nebezpečí požáru. 

 

Před každým použitím zkontrolujte, 

zda není napájecí kabel poškozený 

nebo opotřebovaný. Poškozený 

nebo roztřepený kabel zvyšuje riziko 

požáru a úrazu elektrickým 

proudem. 

 

Zástrčku vždy uchopte, abyste ji 

mohli odpojit od zásuvky.  

Při skladování neomotávejte kabel 

kolem napájecího zdroje. 

 

Napájecí kabel udržujte mimo 

dosah horkých povrchů a ostrých 

předmětů. 
 

Zařízení neskladujte ani nenabíjejte 

venku. 
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Varování 

 

Akumulátor nezapalujte ani 

nevystavujte vysokým teplotám.  

Používejte pouze originální 

akumulátor. 

 

Akumulátor nesmí být demontován, 

narážen, mačkán ani házen.  

Nezkratujte kovové kontakty 

akumulátoru. 

 

Dodržujte všechny pokyny týkající 

se nabíjení a nenabíjejte akumulátor 

ani zařízení mimo teplotní rozsah 

uvedený v návodu. 
 

Nesprávné nabíjení nebo nabíjení 

při teplotách mimo uvedený rozsah 

může poškodit akumulátor a 

způsobit riziko požáru. 

 

Výrobek nepoužívejte ani 

neskladujte v prostředí s teplotou 

nad 40 °C nebo pod 0 °C. 
 

Neotírejte přístroj mokrým nebo 

vlhkým hadříkem. 

 

Nepoužívejte přístroj ke zvedání 

tvrdých nebo ostrých předmětů 

(např. skla nebo hřebíků). 
 

Vysavač nepoužívejte v místech, kde 

leží křehké předměty. Ty by měly 

být nejprve zvednuty. 

 

Nepoužívejte spotřebič ke sběru 

hořících nebo kouřících předmětů 

(např. cigaret, zápalek, horkého 

popela). 
 

Vysavač nepoužívejte ke sběru 

stavebního odpadu nebo prachu z 

těžkých kovů. 

 

Nepoužívejte v blízkosti otevřeného 

ohně.  
Přístroj se nesmí namočit. 

 

Neupravujte ani se nepokoušejte 

opravovat zařízení ani akumulátor, s 

výjimkou údržby uvedené v návodu 

k použití. 
 

Před vysáváním odstraňte z podlahy 

všechny předměty, které by se 

mohly při vysávání poškodit nebo 

které by mohly vést k zablokování 

vysavače. 
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Varování 

 

Před připojením napájecí jednotky 

zkontrolujte, zda je napájecí napětí 

uvedené na výrobním štítku 

kompatibilní s napětím místní sítě. 
 

Kabely umístěte mimo čištěný 

povrch nebo je zajistěte. 

 

Používejte zařízení výhradně v 

souladu s popisem v tomto návodu.  

Používejte pouze originální 

zástrčku bez prodlužovacího 

kabelu. 

 

Nikdy nevkládejte prsty nebo jiné předměty do mřížek přívodu/odvodu vzduchu. 

Nezapomeňte varovat děti nebo umístit přístroj mimo jejich dosah nebo mimo 

dosah domácích zvířat. 

 

Při používání spotřebiče v místnosti, kde se nacházejí kojenci, děti nebo starší 

osoby, dbejte zvýšené opatrnosti. 

Pozor! 
Pokud dojde k některé z následujících událostí, okamžitě přístroj vypněte: 

• Jeden nebo více přepínačů nefunguje. 

• Došlo ke zkratu. 

• Přehřátí napájecího kabelu/zástrčky. 

• Můžete cítit zápach spáleniny nebo slyšet rušivé zvuky a vibrace. 

• Jiné poruchy nebo závady. 

Pokud je napájecí kabel poškozen nebo zničen, musí být vyměněn výrobcem, 

servisem nebo jiným autorizovaným subjektem. 

Zařízení mohou používat děti, osoby s omezenou fyzickou, smyslovou nebo 

mentální schopností za předpokladu, že jsou pod dohledem a byly poučeny o 

jeho používání. Děti by si se zařízením neměly hrát. 
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Obsah balení 

    
Hlavní jednotka Prodlužovací 

trubka 

2x akumulátor Elektrokartáč 

    

Mini 

elektrokartáč 

Široká hubice Multifunkční 

hubice 2v1 

Štěrbinová 

hubice 

    
Měkký prachový 

kartáč 

Kloubový 

adaptér 

Flexibilní hadice 2x HEPA filtr H13 

   

 

2x MIF filtr Nástroj na 
čištění 

Napájecí zdroj  
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Představení produktu 

 

1. Ovládací panel 

2. Displej 

3. Tlačítko pro uvolnění nádoby na 

prach 

4. Tlačítko pro uvolnění víka 

nádoby na prach 

5. Akumulátor 

6. Výstup vzduchu 

7. Nádoba na prach 

8. Otvor pro připojení příslušenství 

9. Tlačítko pro uvolnění 

příslušenství 
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První použití 

Pozor! Před zahájením úklidu nutně odstraňte z podlahy lehké, volné 

předměty, zajistěte kabely proti náhodnému vtažení, přemístěte na jiné místo 

křehké nebo nebezpečné předměty. 

  
1. Připojte napájecí zdroj do zásuvky (A) 

akumulátoru. 

2. Připojte napájecí zdroj do zásuvky. 

  
3. Počkejte, až se akumulátor plně nabije - 

všechny 3 kontrolky (B) budou svítit 

nepřetržitě. 

4. Odpojte napájecí zdroj ze zásuvky a ze 

zásuvky akumulátoru. 

Poznámky: 

• Před prvním použitím se doporučuje akumulátor zcela nabít. 

• Akumulátor nemusí být pro nabíjení připojen k hlavní jednotce. 

• Součástí balení jsou dva akumulátory. Pro zachování nejvyššího výkonu se 

doporučuje akumulátory střídat. 
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První použití 

5. Vyberte si vhodné příslušenství podle typu prováděné úlohy: 

 

Podlahový elektrokartáč - určený k čištění velkých plochých povrchů, 

jako jsou podlahy a koberce. Vybaven rotační kartáčem s LED lampou 

a nezávislým motorem napájenými z hlavní jednotky. Rotační rychlost 

kartáče lze zvýšit v režimu Carpet Boost. 

 

Mini elektrokartáč - určený pro detailní čištění menších ploch. 

Vybaven rotační kartáčem s nezávislým motorem napájeným z hlavní 

jednotky. Rotační rychlost kartáče lze zvýšit v režimu Carpet Boost. 

 

Multifunkční hubice 2 v 1 - široká štěrbinová hubice vybavená 

odklápěcím kartáčem. Navržena jako univerzální nástavec pro úklid a 

vysávání v různých situacích. 

 

Štěrbinová hubice - určena pro čištění úzkých prostor a přesné čištění 

hran. 

 

Široká hubice - určená k odstraňování prachu a nečistot z tkanin, 

čalounění a matrací. 

 

Měkký prachový kartáč - navržený jako specializovaný nástroj pro 

odstraňování prachu z choulostivých povrchů a předmětů. 

 

Prodlužovací trubka - prodlužuje dosah dalších koncovek a připojuje 

elektrokartáče ke zdroji napájení na hlavní jednotce. 

 

Kloubový adaptér - navržen jako kloub pro prodlužovací trubku, který 

umožňuje pohodlné čištění pod nízkým nábytkem. Kloub se ohýbá 

pouze po stisknutí uvolňovacího tlačítka na zadní straně adaptéru. 

 

Flexibilní hadice - navržena jako nástroj pro rozšíření dosahu a 

flexibility ostatních koncovek. 
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První použití 

 

6. Připojte vybrané příslušenství k prodlužovací trubce a poté k hlavní jednotce 

tak, že uvolňovací tlačítko nasadíte na horní část cílového prvku a příslušenství 

jemně zatlačíte, dokud nezacvakne na svém místě. K trubce nebo přímo k 

příslušenství můžete připojit také kloubový adaptér nebo flexibilní hadici. 
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První použití 

 

7. Příslušenství můžete také připojit přímo k hlavní jednotce. 

8. Stisknutím tlačítka  na ovládacím panelu zapněte vysavač a spusťte čištění. 
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Použití 

 

1. Úroveň nabití akumulátoru 

2. Indikátor zablokování ventilátoru 

3. Indikátor ucpání kartáče 

4. Tlačítko napájení 

5. Tlačítko rychlosti 

6. Indikátor režimu Carpet Boost 

7. Indikátor absence filtru 

8. Indikátor rychlosti 

9. Tlačítko režimu Carpet Boost 

Spuštění 
Stisknutím tlačítka  zapněte zařízení. Po zapnutí se na displeji 

zobrazí aktuální úroveň nabití akumulátoru.   

Úrovně rychlosti 
Přístroj má 3 úrovně rychlosti vysávání: 

   
Eco Standardní Turbo 

Chcete-li přepínat mezi úrovněmi rychlosti, stiskněte tlačítko . 

Indikátor úrovně rychlosti změní barvu podle zvolené rychlosti. Při 

standardní rychlosti DDS automaticky upravuje sací výkon podle 

znečištění podlahy. 
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Použití 

Režim Carpet Boost 
Po připojení elektrokartáče lze režim Carpet Boost aktivovat stisknutím 

tlačítka  na ovládacím panelu. Tím se zvýší rotační rychlost kartáče, 

aby bylo zajištěno účinné čištění koberců. Aktivace režimu je 

signalizována speciálním indikátorem na ovládacím panelu. 

 

Vyprázdnění nádoby 

 
Chcete-li vyprázdnit nádobu na prach, odpojte veškeré příslušenství od hlavní 

jednotky a podržte ji nad nádobou na prach spodní stranou dolů. Stiskněte 

tlačítko pro uvolnění víka nádoby na prach (A) a spodní víko se automaticky 

otevře. 
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Použití 
Nabíjení akumulátoru 
Vysavač používá 28,8 V lithium-iontový akumulátor. Před prvním použitím se 

doporučuje akumulátor zcela nabít. 

  
1. Připojte napájecí zdroj do zásuvky 

akumulátoru (A).  

2. Připojte napájecí zdroj do zásuvky. 

Akumulátor je vybaven 3diodovým indikátorem stavu: 

 
zakázané 

 

blikající 
 
na adrese 

 

 
nabíjení / podpětí 

 
nabíjení / poloviční nabití 

 
nabíjení / téměř nabité 

 
plně nabité 

Poznámky: 
• Akumulátor nemusí být pro nabíjení připojen k hlavní jednotce. 

• Součástí balení jsou dva akumulátory. Pro zachování nejvyššího výkonu se 

doporučuje akumulátory střídat. 

• Dlouhodobé vysávání v rychlosti turbo může způsobit zahřátí akumulátoru. 

Před zahájením nabíjení počkejte 30 minut, až akumulátor vychladne. 
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Použití 

Výměna akumulátoru 

   

1. Stiskněte uvolňovací 

tlačítko (A) a vysuňte 

akumulátor (B) z hlavní 

jednotky. 

2. Aby vložit druhý 

akumulátor, vyrovnejte 

ho se základnou držáku a 

zasuňte na místo. 

3. Zatlačte akumulátor až na 

doraz, dokud nezacvakne 

na svém místě. 

Poznámky: 
• Střídavé používání akumulátorů umožňuje zachovat rovnoměrný výkon. 

• Dlouhodobé vysávání v rychlosti turbo může způsobit zahřátí akumulátoru. 

Před zahájením nabíjení počkejte 30 minut, až akumulátor vychladne. 

Kloubový adaptér 
Navržen jako kloub pro prodlužovací trubku, který umožňuje pohodlné čištění 

pod nízkým nábytkem. 

 
Stiskněte uvolňovací tlačítko (A) na spodní straně adaptéru, aby se mohl ohnout. 

  

A
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Použití 

Skladování 
Po nasazení prodlužovací trubky a podlahového elektrokartáče na hlavní jednotku 

lze vysavač postavit do svislé polohy. 
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Plán údržby 

Prvek Frekvence čištění Způsob čištění 

Nádoba na prach Jednou měsíčně 
Otřete, opláchněte pod tekoucí 

vodou a osušte. 

MIF filtr Jednou měsíčně 
Otřete, opláchněte pod tekoucí 

vodou a osušte. 

Cyklónový modul Jednou měsíčně 
Otřete, opláchněte pod tekoucí 

vodou a osušte. 

HEPA filtr Jednou měsíčně 
Otřete, opláchněte pod tekoucí 

vodou a osušte. 

Kolečka elektrokartáčů Jednou měsíčně 
Zkontrolujte, zda nedošlo ke 

kontaminaci. 

Štětiny elektrokartáčů Jednou měsíčně Vyčistěte je čisticím nástrojem.  

Nabíjecí kontakt zdroje 

napájení 
Jednou měsíčně 

Otřete suchým měkkým 

hadříkem. 
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Čištění a údržba - poznámky 

Správná péče o vysavač pomáhá zachovat jeho dlouhou životnost a vysoký výkon. 

Před čištěním spotřebič vypněte a odpojte od zdroje napájení. 

Hlavní jednotka a kryt zařízení 
Na krytu hlavní jednotky a příslušenství se může usazovat prach. Ten je třeba 

pravidelně odstraňovat měkkou suchou utěrkou. NEPOUŽÍVEJTE vodu k čištění 

krytu a akumulátoru. 

Pozor: K čištění vysavače nepoužívejte těkavé chemikálie, benzín, čisticí 

prostředky, chemicky ošetřené utěrky, hrubé čisticí prostředky ani jiné čisticí 

roztoky, protože by mohly poškodit kryt. 
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Čištění nádoby a filtrů 

Nádobu na prach a filtry je třeba čistit alespoň jednou měsíčně. Před čištěním je 

vyjměte z hlavní jednotky. 

 
1. Stiskněte tlačítko (B) uvolňující nádobu na prach (A) a vysuňte ji z hlavní 

jednotky. 

   
2. Vyjměte MIF filtr (C) ze 

zásobníku na prach. 

3. Uchopte a zvedněte rukojeť 

cyklonového modulu (E).  

4. Vyjměte cyklónový 

modul (D) z prachové 

nádoby. 

  

B
A

A

C E
D

E
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Čištění nádoby a filtrů 

 
5. Vyjměte HEPA filtr (F) tak, že uchopíte vnitřní filtrační kroužek (G) na obou 

stranách a vyjmete ho z hlavní jednotky. 

 
6. Opláchněte prachovou nádobu (A), MIF filtr (C), cyklónový modul (D) a HEPA 

filtr H13 (F) teplou vodou o teplotě nejvýše 40 °C. 

  

G FF

C

A D

F
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Čištění nádoby a filtrů 

 
7. Aby nádoba na prach (A), MIF filtr (C), cyklónový modul (D) a HEPA filtr H13 (F) 

po čištění důkladně vyschly, protřepejte je pro odstranění přebytečné vody a 

nechte je alespoň 24 hodin schnout na teplém a větraném místě. 

8. Ujistěte se, že jsou všechny čištěné součásti zcela suché. Poté pokračujte v 

montáži filtrů a nádoby podle následujících kroků. 

 
9. Vložte HEPA filtr (F) do hlavní jednotky tak, aby vybrání v krytu filtru bylo 

zarovnáno s otvorem uvolňovací západky nádoby na prach hlavní jednotky. 

  

C

A D

F

FF



81    www.Welltec.pro 

Čištění nádoby a filtrů 

   
10. Vložte cyklónový modul 

(D) do nádoby na prach s 

rukojetí (E) směřující 

nahoru. 

11. Sklopte rukojeť (E) tak, aby 

přiléhala ploše k 

cyklónovému modulu. 

12. Vložte MIF filtr (C) 

do nádoby na prach. 

 
13. Vložte nádobu na prach (A) do hlavní jednotky tak, že přiložíte uvolňovací 

tlačítko (B) do západky v hlavní jednotce pod mírným úhlem. Poté zatlačte 

spodní část nádoby na prach (A) do hlavní jednotky tak, aby uvolňovací tlačítko 

zapadlo. 

  

D

E

E C

A B A A
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Čištění elektrokartáčů 

Elektrokartáče je třeba čistit alespoň jednou měsíčně nebo častěji v závislosti na 

četnosti používání. Pokud je kartáč připojen k hlavní jednotce nebo jinému prvku, 

je třeba ho odpojit. 

Nástroj na čištění 

 
Pro usnadnění čištění a údržby elektrokartáčů se doporučuje použít čisticí nástroj, 

který je součástí sady. Nástroj je vybaven nožíkem (1) pro řezání nečistot, 

hřebenem (2) pro odstraňování nečistot a kartáčem (3) pro odstraňování jemných 

nečistot. 

Čištění elektrokartáče 

 

1. Posunutím tlačítka (A) doleva odemkněte kryt kartáče (B). 

2. Přitáhněte kryt kartáče (B) k sobě, abyste ho sejmuli. 

1

2

3

A

B



83    www.Welltec.pro 

Čištění elektrokartáčů  

   
3. Nožíkem čisticího 

nástroje (1) rozřízněte 

nečistoty a vlasy 

zapletené do kartáče (C). 

4. Hřebenem čisticího 

nástroje (2) odstraňte z 

kartáče nečistoty a vlasy.  

5. Kartáče čisticího nástroje 

(3) odstraňte jemné 

nečistoty a špínu. 

  
6. V případě potřeby vyjměte kartáč (C) tak, 

že ho přitáhnete k sobě za držák na levé 

straně (D). 

7. Vložte kartáč (C) na místo a zasuňte ho 

do upevňovacího držáku (E). 

8. Po dokončení čištění nasaďte kryt kartáče tak, aby zapadl na své místo. 

  

C 1 2 3

D

C

E

C
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Čištění elektrokartáčů 

Čištění mini elektrokartáče 

 
  

1. Nožíkem čisticího 

nástroje (1) rozřízněte 

nečistoty a vlasy 

zapletené do kartáče (C). 

2. Hřebenem čisticího 

nástroje (2) odstraňte z 

kartáče nečistoty a vlasy. 

3. Kartáče čisticího nástroje 

(3) odstraňte jemné 

nečistoty a špínu. 

  
4. V případě potřeby vyjměte kartáč (A) 

posunutím jeho pojistky (B) ve směru 

naznačeném šipkou. 

5. Vytáhněte kartáč (A) z krytu. 

6. Po vyčištění vložte kartáč do krytu (A) a zasuňte pojistku (B). 

  

A 1 2 2

A

B

A
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Řešení problémů 

Před nahlášením závady zkontrolujte následující řešení. 

Problém Možná řešení 

Vysavač se nespustí. 

• Zkontrolujte, zda je akumulátor nabitý. 

• Odpojte akumulátor a znovu ho připojte a zkontrolujte, zda 

je správně upevněn. 

• Odpojte akumulátor a připojte druhý akumulátor ze sady. 

• Zkontrolujte, zda je nádoba na prach správně připevněna. 

• Vyprázdněte nádobu na prach a zkontrolujte úroveň 

znečištění HEPA a MIF filtrů. Pokud jsou filtry silně znečištěné, 

vyperte je nebo vyměňte. 

• Pokud byl vysavač intenzivně používán po delší dobu, mohlo 

dojít k přehřátí ventilátoru. Počkejte, až vysavač vychladne, a 

znovu ho zapněte. 

Akumulátor se nenabíjí. 

• Zkontrolujte připojení napájecího zdroje k akumulátoru a k 

zásuvce. Ujistěte se, že kontrolky nabíjení akumulátoru svítí. 

• Vyčistěte nabíjecí kontakt napájecího zdroje. 

• Připojte napájecí zdroj k jiné zásuvce. 

• Dlouhodobé vysávání v rychlosti turbo může způsobit 

zahřátí akumulátoru, což prodlouží dobu nabíjení. Před 

zahájením nabíjení počkejte 30 minut, až akumulátor 

vychladne. 

• Teplota akumulátoru je příliš nízká nebo příliš vysoká. 

Počkejte, až se teplota akumulátoru vrátí do normálu, a znovu 

připojte nabíječku.  

Výkon vysávání se snížil. 

• Vyprázdněte nádobu na prach a zkontrolujte úroveň 

znečištění HEPA a MIF filtrů. Pokud jsou filtry silně znečištěné, 

vymyjte je nebo vyměňte. 

• Zkontrolujte čistotu používaného kartáče. 

• Zkontrolujte, zda není ucpaná trubka nebo používaný kartáč. 
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Řešení problémů 

Před nahlášením závady zkontrolujte následující řešení. 

Problém Možná řešení 

Vysavač se chová divně. • Opětovně spusťte vysavač pomocí vypínače. 

Nádoba na prach se nedovírá.  

• Zkontrolujte, zda jsou všechny položky v nádobě 

správně vloženy a dobře přitlačeny. 

• Zkontrolujte, zda je MIF filtr správně vložen. 

Nádobu na prach nelze připojit 

k hlavní jednotce.  

• Zkontrolujte, zda jsou všechny prvky v nádobě 

správně vloženy a dobře přitlačeny. 

• Zkontrolujte, zda je MIF filtr správně vložen. 

• Zkontrolujte, zda je HEPA filtr správně nainstalován v 

hlavní jednotce. 

Na ovládacím panelu se rozsvítí 

ikona zablokovaného 

ventilátoru . 

• Vyprázdněte nádobu na prach a zkontrolujte úroveň 

znečištění HEPA a MIF filtrů. Pokud jsou filtry silně 

znečištěné, vyperte je nebo vyměňte. 

• Zkontrolujte, zda jsou všechny prvky v nádobě na 

prach správně nainstalovány a dobře přitlačeny. 

• Přerušte vysávání a zkontrolujte, zda se do kartáče, 

trubky nebo nádoby na prach nedostaly nežádoucí 

předměty. Odstraňte je a znovu spusťte zařízení. 

Na ovládacím panelu se rozsvítí 

ikona uzamčeného kartáče

. 

• Přerušte vysávání a zkontrolujte, zda se do kartáče 

nedostaly nežádoucí předměty. Odstraňte je a zařízení 

znovu spusťte. 

Na ovládacím panelu se rozsvítí 

ikona bez filtru . 

• Zkontrolujte, zda jsou HEPA a MIF filtry správně 

nainstalovány a dobře utaženy. 

• Zkontrolujte čistotu obou filtrů. Pokud jsou filtry silně 

znečištěné, vymyjte je nebo vyměňte. 
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Řešení problémů 

Před nahlášením závady zkontrolujte následující řešení. 

Problém Možná řešení 

Elektrokartáč se nespustí. 

• Zkontrolujte, zda je kartáč správně připojen k trubce nebo 

zařízení. 

• K připojení elektrokartáče nepoužívejte flexibilní hadici. 

• Zkontrolujte, zda se do kartáče nedostaly nežádoucí 

objekty. Odstraňte je a zařízení znovu spusťte. 

• Pokud byl vysavač intenzivně používán po delší dobu, 

mohlo dojít k přehřátí elektrokartáče. Počkejte, až 

elektrokartáč vychladne, a znovu ho spusťte. 

Mini elektrokartáč se 

nespustí. 

• Zkontrolujte, zda je kartáč správně připojen k trubce nebo 

zařízení. 

• K připojení elektrokartáče nepoužívejte flexibilní hadici. 

• Zkontrolujte, zda se do kartáče nedostaly nežádoucí 

objekty. Odstraňte je a zařízení znovu spusťte. 

• Pokud byl vysavač intenzivně používán po delší dobu, 

mohlo dojít k přehřátí elektrokartáče. Počkejte, až 

elektrokartáč vychladne, a znovu ho spusťte. 

Vysavač vydává podivné 

zvuky. 

• Přerušte vysávání a zkontrolujte, zda se do kartáče, trubky 

nebo nádoby na prach nedostaly nežádoucí předměty. 

Odstraňte je a znovu spusťte zařízení. 

• Vyprázdněte nádobu na prach a zkontrolujte úroveň 

znečištění HEPA filtru a MIF filtru. Pokud jsou filtry silně 

znečištěné, vymyjte je nebo vyměňte. 

Pokud problém nelze vyřešit, obraťte se na prodejce zařízení. 
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Návod k použití 

Pomocí QR kódu si stáhněte aktuální návod k použití s nejnovějšími informacemi 

o používání, údržbě a řešení problémů souvisejících se zařízením. Návod je 

dostupný na adrese welltec.pro/r/manual/gt360. 

 

 

Pozor! Zařízení nesmí být vyhozeno do domácího odpadu! 

Podle pokynů evropské směrnice 2012/19/EU o starých, použitých elektrických a elektronických zařízeních a její implementaci do vnitrostátního 

práva je nutné nepoužitelné elektrické a elektronické zařízení sbírat odděleně a předat k recyklaci v souladu s pravidly ochrany životního prostředí.  

Li-ion

https://welltec.pro/r/manual/gt360
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Notatki | Notes | Poznámky 
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